
Справка о результатах анкетирования по организации питания в 
МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» 

за 2022-2023 учебный год

Количество участников (обучающиеся и родители) с 1 по 11 класс 
378 человек.

Вопрос Да 
%

Нет 
%

Затрудняюсь 
ответить %

Удовлетворяет ли вас система 
организации питания в школе

87 9 6

Удовлетворяет ли вас санитарное 
состояние в школьной столовой

98 0 4

Питаетесь ли вы в школьной столовой 74 26 0
Наедаетесь ли вы в столовой 58 14 28

Хватает ли продолжительности 
перемены для того, чтобы поесть в 

школе

95 0 5

Нравится питание в школьной столовой 69 21 10
Посещаете ли группу продленного дня 2

Устраивает ли меню школьной столовой 58 35 7
Считаете ли питание в школьной 

столовой здоровым и полноценным
51 17 32

Вывод: заведующей производством Коневой Е.Н. провести анализ 
школьного меню с учетом пожеланий опрошенных участников, но 
в соответствии с СанПин по организации питания.

08.06.2023г.

Специалист по охране труда Добрынина Н.Л.
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